
PAUTA  DA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  DIA  11  DE
MAIO DE 2018

INDICAÇÃO N°.007/2018

AUTOR: VER. Jamil Santana da Cruz

OBJETO: Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste  Município  a

necessidade de patrolamento  e encascalhamento da estrada vicinal  que dá

acesso à comunidade de Barrocada.

INDICAÇÃO N°.014/2018

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA

 OBJETO:  Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Secretário  de  Municipal  de

Infraestrutura a necessidade de realizar serviços de limpeza nas ruas, praça e

locais públicos do Distrito de Bauxi.

INDICAÇÃO N°.015/2018

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a necessidade

de  construir  uma  caixa  d´água  com  capacidade  para  5.000  litros  na

comunidade de Cohabinha.

INDICAÇÃO N°.016/2018

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA

 OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde a

necessidade de disponibilizar  ambulância para atendimento à população da

região de Vão da Serra, bem como a regularização no atendimento médico

com datas pré-agendadas.

INDICAÇÃO N°.017/2018

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA



OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde a

necessidade de disponibilizar maior número de consulta nos PSF´s da nossa

cidade.

INDICAÇÃO N°.018/2018

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO:  Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Secretário  de  Infraestrutura  a

necessidade de reforma da ponte sobre o córrego Sapezal, região de Vão da

Serra, Distrito de Bauxi,  bem como a colocação de manilhas em 10 pontos

críticos desta região.

INDICAÇÃO N°.019/2018

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a necessidade

de  regularização  e  documentação  do  cemitério  municipal  da  localidade  de

Jatobá e da Sede do Distrito de Bauxi.

INDICAÇÃO N°.020/2018

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde a

necessidade de aquisição de uma ambulância e equipamentos novos para o

PSF do Distrito de Bauxi.

INDICAÇÃO N°.021/2018

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde que

priorize,  com urgência,  a  designação  de  médico  e  dentista  para  atender  a

população do Distrito de Bauxi, Vão da Serra, Jatobá, Assentamentos Juquara

e Juquarinha; indica, ainda, a necessidade de disponibilizar meio de transporte

para que a população chegue até o local de atendimento à saúde pública.



INDICAÇÃO N°.022/2018

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO:Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Secretário  da  SINFRA/MT,  a

necessidade  de  construção  de  redutor  de  velocidades  na  MT  –  010,

proximidades da entrada de acesso a Barreiro Vermelho e Cohabinha.

INDICAÇÃO N°.007/2018

AUTOR: Vers. Marco Donato Mônaco de Araújo e João Augusto

de Arruda

OBJETO:  Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  que  realize

serviços  de  sinalização  vertical  e  horizontal  das  vias  públicas,  bem  como

limpeza e pintura dos meios fios das calçadas.

INDICAÇÃO N°.003/2018

AUTOR: Verª. Selma Anzil da Silva

OBJETO: Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste  Município  a

necessidade  de  realizar  serviços  de  patrolamento,  manilhamento  e

encascalhamento do prolongamento da Travessa Tiradentes com a Rua João

Pessoa e Travessa Bom Jesus com Rua João Pessoa, Bairro Santo Antonio,

nesta cidade.


